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  .جاهاي خالي را كامل كنيد. 1
)اگر نقطه . الف , )8 y روي نمودار 6 f (x) باشد، نقطه متناظر A روي نمودار y f ( x) 13   .است...........  نقطه 12
xباقي مانده تقسيم عبارت . ب ax x ax   4 3 2 2 x بر 1 1 است4 برابر  .a است.......... ، برابر .  
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yاگر نمودار تابع . 2 f (x) به صورت مقابل باشد نمودار تابع y f ( x )  2 2 1   . را رسم كنيد1
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f  باشدR تابعي اكيداً نزولي با دامنه f اگر تابع .3 ( ) 2 g(x)، دامنه تابع 0 (x )f ( x)  4  25/1  . را بيابيد3

xfاگر . 4 (x)
x
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
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g(x) و 2 x 1 دامنه تابع fog5/1  .  را محاسبه كنيد 

5 .f {( , )( , )( , )}   2 6 1 3 1 g و 2 {( , ), ( , )}  3 1 1 fog تابع 2 gof1  . را بيابيد 

fوارون تابع . 6 : ( , ] R
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 . را محاسبه كنيد 
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y نمودار تابع زيرشكل . 7 a sin(b x) 1  در بازه( , )40   . را بيابيدa+bمقدار . است 3
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cos) الف ـ حاصل. 8 sin )(cos sin ) 15 15 15   .  را بيابيد15
fب ـ نمودار تابع  (x) tan x در بازه ( , )  y، خط 22   . كند را در چند نقطه قطع مي2
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  .هاي زير را بيابيدهاي معادلهجواب. 9
cos x sin x 24 4  الف (1

tan x tan x 3  ب( 1
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  .حدهاي زير را بيابيد. 10
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  صبح  8  :            ساعت امتحان       دي ماه      :نوبت امتحاني  رشد دختران:زشينام واحد آمو  08/10/1400    :تاريخ برگزاري امتحان
  دقيقه 100: وقت امتحان     ربي تج:هايرشته، رشته   دوازدهم:پايه    :نام پدر      :نام و نام خانوادگي

 صفحه 2 :            تعداد برگ سئوال 1400-1401: سال تحصيلي   خانم محمدي:نام دبير    3رياضي  :سئوال امتحان درس



 بارم 08/10/1400: تاريخ امتحان تجربي                                        : هاي رشته/ رشته                                                       3 رياضي  :دنباله سوال درس 

 به صورت مقابل باشد، fاگر نمودار تابع . 11
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fبا استفاده از تعريف، مشتق تابع . 12 (x) x 2 x را در نقطه 1   1 . بيابيد4

xfاگر . 13 (x)
x


1

2  باشد، حاصل 1
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 1 .  را محاسبه كنيد2

  .ها را بنويسيد شيب خط مماس در هر نقطه باشد رابطه بين شيبmبه صورت رو به رو است اگر  fنمودار تابع مشتق پذير . 14
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